

Весна – прекрасное время года! И начинается она неслучайно с праздника милых женщин – 8 марта. Праздник мам и бабушек проходил в виде модного суда. Всем было весело и интересно.



Дети любят узнавать что-то новое, экспериментировать и исследовать, поэтому им очень понравилось превращаться в учёных – исследователей и найти родственные растения огурца.



Конечно, дети любят веселиться, смеяться и шутить, значит, праздник 1 апреля им очень нравится, особенно если в гости пришли клоуны.



День космонавтики тоже был отмечен весёлыми развлечениями, познавательными занятиями, беседами и изготовлением плаката.



Все дети нашей группы участвовали в конкурсе чтецов, молодцы, все старались, стремились к победе, все получили грамоты.



Уже стало традицией проводить весной в детском саду «Неделю здоровья». Ведь это так важно, чтобы дети знали о здоровом образе жизни и стремились его поддерживать. Были проведены развлечения: «Мой весёлый, звонкий мяч» и «Советы Айболита», занятия и беседы, изготовлены плакаты: «Полезные и вредные продукты», «Дерево здоровья», «Чистота – залог здоровья».





Как вся наша большая страна готовится к празднованию Дня Победы, так и дети в нашей группе приготовили праздничный плакат, нарисовали рисунки о войне. На праздничный утренник пришли ветераны, для них дети пели, танцевали, рассказывали стихи. В конце праздника вручили ветеранам живые гвоздики и сделанные своими руками открытки. В этот же день ребята возложили цветы на братскую могилу.

Об этом хочется забыть, но знать об этом нужно!

